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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 07/10/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Transcurso do Dia do Turismo.

Congratulações ao Ministro do Turismo, Walfrido dos Mares Guia, e a Secretários

Estaduais e Municipais pela atuação favorável ao setor.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Defesa da aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 2, de 2003, sobre a possibilidade de alteração da lotação

funcional dos servidores públicos requisitados. Críticas a reportagem do jornalista

Lúcio Vaz sobre o tema, publicada pelo jornal Correio Braziliense.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Discriminação sofrida por funcionários de

carreira das Indústrias Nucleares do Brasil com sede no Município de Caetité,

Estado da Bahia, por parte da nova diretoria da empresa.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Peregrinação conduzida pelo vigário

Murilo Sá Barreto no Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, com o

acompanhamento de sino fabricado pelo mestre Peluzio. Expectativa de beatificação

do Padre Cícero Romão Batista.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Apoio ao projeto sobre transposição de águas do Rio

São Francisco. Fim da greve de fome de Dom Luiz Flávio Cappio, Bispo da Diocese

de Barra, Estado da Bahia.

VADINHO BAIÃO (PT, MG) - Encaminhamento de pedido ao Ministério da

Educação de inclusão do ensino obrigatório de línguas estrangeiras nas Diretrizes

Curriculares Nacionais para a Educação Profissional de Nível Técnico em relação

aos cursos formadores de guias de turismo. Transcurso do Dia Mundial do Turismo.

Desenvolvimento da indústria do turismo no Brasil.
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WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Embate ocorrido entre os Deputados Arlindo

Chinaglia e Inocêncio Oliveira durante discussão da Medida Provisória nº 252, de

2005, sobre a criação do Regime Especial de Tributação para a Plataforma de

Exportação de Serviços de Tecnologia da Informação. Importância da aprovação da

matéria. Permanência do orador em Brasília, Distrito Federal, para reunião com o

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Necessidade de debate sobre o Projeto de

Transposição de Águas do Rio São Francisco.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Declaração de voto favorável à proibição da

comercialização de armas de fogo e munição no País, ao ensejo do referendo sobre

o tema. Lançamento, pela Assembléia Legislativa do Estado do Rio Grande do

Norte, da Frente Parlamentar pelo Sim. Realização de encontro entre representantes

do Sindicato Nacional dos Docentes das Instituições de Ensino Superior e do

Ministério da Educação para negociação do fim da greve nas universidades federais.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Importância da aprovação do Orçamento

Geral da União de 2006 dentro do prazo regimental.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Importância da reunião de Deputados do Partido

dos Trabalhadores com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Apoio à greve dos

bancários no País. Necessidade do estabelecimento de negociação entre

autoridades e os servidores do Banco Central do Brasil, também em greve.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Morte de trabalhadores rurais em usina de

álcool no interior do Estado de São Paulo. Proposta de criação de Comissão Externa

para investigação das mortes. Empenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva no

combate à desigualdade social no País.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Apoio à aprovação do plano de cargos e

salários dos servidores da EMBRAPA. Importância da instituição para o

desenvolvimento da agricultura no País.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) - Solidariedade ao movimento grevista dos

bancários. Apoio à candidatura de Raul Pont para a Presidência Nacional do Partido
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dos Trabalhadores. Importância da aprovação da Medida Provisória nº 257, de 2005,

sobre a abertura de crédito extraordinário em favor dos Ministérios do

Desenvolvimento Agrário e da Integração Nacional.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Ocorrência de seca e queimadas no Estado

do Acre. Prejuízos causados a seringueiros da Reserva Extrativista Chico Mendes.

Apoio à candidatura de Raul Pont para a Presidência Nacional do PT.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Fim da greve de fome de Dom Luiz

Cappio, Bispo da Diocese de Barra, Estado da Bahia. Apoio ao Projeto de

Transposição de Águas do Rio São Francisco. Desempenho do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva.

HAMILTON CASARA (PSDB, RO) - Necessidade de revitalização do Rio São

Francisco. Aprovação, em Comissão Especial, de proposta de emenda à

Constituição sobre a situação funcional de servidores do antigo Território Federal de

Rondônia. Requerimento ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento de

inclusão do Estado de Rondônia no roteiro de negociadores europeus em visita ao

Brasil.

JOSÉ DIVINO (PMDB, RJ) - Anúncio de realização de eleições para a

Prefeitura do Município de Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro, em

decorrência da cassação do mandato do Prefeito Carlos Campista.

MARIA HELENA (PSB, RR) - Conflitos ocorridos no Estado de Roraima em

decorrência da demarcação em área contínua da reserva indígena Raposa Serra do

Sol. Atentado praticado contra a vila missionária Surumu.

V - GRANDE EXPEDIENTE

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Associação a pronunciamento da

Deputada Maria Helena sobre a inconsistência dos critérios adotados pelo Ministério

da Justiça e pela FUNAI para demarcação de terras indígenas no Estado de
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Roraima. Realização da Festa do Tambaqui no Município de Uiramutã. Problemática

da aculturação dos índios no País. Liberação, pelo Governo Federal, de emendas

orçamentárias apresentadas pelo orador para investimentos essenciais em

Municípios roraimenses. Transcurso do 17º aniversário de criação do Estado de

Roraima. Determinação dos cidadãos roraimenses pelo desenvolvimento do Estado

e superação das atuais dificuldades.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Fim da greve de fome do Bispo de Barra,

Estado da Bahia, Dom Luiz Flávio Cappio. Considerações sobre a problemática do

Projeto de Transposição de Águas e Revitalização do Rio São Francisco.

Investimentos públicos para obras sanitárias nos Municípios ribeirinhos. Defesa da

integração das Bacias dos Rios Tocantins e São Francisco.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP - Como Líder) - Atuação do

Deputado Mauro Benevides, quando Presidente do Senado Federal, em projeto

sobre transposição de águas do Rio São Francisco. Urgência na apreciação, pela

Casa, de projeto de lei concessivo de reajuste salarial aos militares das Forças

Armadas.

ALBÉRICO FILHO (PMDB, MA - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Turismo.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Considerações acerca da greve de fome

de Dom Luiz Flávio Cappio, Bispo da Diocese da Barra, Estado da Bahia, em

protesto contra o Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco.

Correspondência mantida entre o Bispo e o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

sobre o tema.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Como Líder) - Contrariedade à

promoção, pelo Governo Federal, do homossexualismo como prática sexual comum.

Conteúdo tendencioso de cartilha de prevenção de doenças sexualmente

transmissíveis distribuída pelo Ministério da Saúde em escolas e universidades.

HAMILTON CASARA (PSDB, RO - Como Líder) - Saudação aos servidores

da Câmara dos Deputados e do Estado de Rondônia. Urgência na apreciação de
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emenda favorável a aposentados e pensionistas à Medida Provisória nº 252, de

2005, sobre a adoção de tratamento jurídico e tributário diferenciado para pequenas

e microempresas. Repercussão positiva da greve de fome de Dom Luiz Flávio

Cappio, Bispo da Diocese da Barra, Estado da Bahia, em protesto contra o Projeto

de Transposição de Águas do Rio São Francisco. Caráter primordial das obras de

revitalização das bacias hidrográficas no País.

CARLOS MOTA (PSB, MG) - Repercussão da greve de fome de D. Luiz

Flávio Cappio, Bispo da Diocese da Barra, Estado da Bahia, em protesto contra o

Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco. Importância da

revitalização das bacias hidrográficas brasileiras. Urgência na apreciação de projeto

de lei sobre a repactuação de dívidas oriundas de operações de crédito rural no

âmbito da Agência de Desenvolvimento do Nordeste. Procrastinação na liberação de

emendas orçamentárias apresentadas por Parlamentares. Transcurso do 275º

aniversário de fundação da cidade de Minas Novas, Estado de Minas Gerais.

MAURÍCIO RABELO (PL, TO - Como Líder) - Transcurso do 17º aniversário

de fundação do Estado do Tocantins. Comemoração do aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Tocantínia. Inauguração de quadra

poliesportiva no Município de Pindorama. Manifestação de voto contrário à proibição

do comércio de armas e munições no País, ao ensejo do referendo sobre o tema.

SARNEY FILHO (PV, MA) - Repercussão positiva da greve de fome de D.

Luiz Flávio Cappio, Bispo da Diocese da Barra, Estado da Bahia, em protesto contra

o Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco. Protesto contra

declarações do Secretário de Coordenação Política e Assuntos Institucionais da

Presidência da República, Jaques Wagner, sobre a não-interrupção das obras do

projeto. Urgência na revitalização da Bacia do Rio São Francisco. Defesa da

extensão da destinação de recursos à Bacia do Rio Parnaíba. Contestação a

ataques contra o Senador José Sarney contidos em artigo do historiador Marco

Antônio Villa, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo. Considerações acerca do

possível envolvimento do Deputado Sebastião Madeira em tráfico de influência.
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Rebate às acusações do Parlamentar de suposta responsabilidade da família

Sarney pelo quadro de pobreza e desigualdade social no Estado do Maranhão.

IVAN RANZOLIN (PFL, SC - Pela ordem) - Caráter falacioso das notícias

sobre a possibilidade de votação de reforma política.

ANSELMO (PT, RO) - Análise da gravidade dos escândalos de corrupção no

Governo Federal. Empenho do Congresso Nacional e da gestão petista na

investigação minuciosa dos fatos e na punição exemplar dos envolvidos. Papel

decisivo da imprensa na divulgação e averiguação dos escândalos, a despeito de

eventuais excessos. Inexistência de provas concretas sobre a existência do

esquema do mensalão. Inadmissibilidade da condenação prévia e da

desmoralização pública dos acusados. Crescimento dos índices de aprovação do

Governo petista e de popularidade do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Bom

desempenho da economia brasileira sob a gestão do PT. Satisfação com a eleição

do Presidente Aldo Rebelo.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Como Representante) -

Enaltecimento da herança cultural portuguesa no Brasil.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


